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Корисна модель належить до галузі будівництва і може бути використана в конструкціях 
зливостічних колодязів каналізаційної мережі для відведення атмосферних опадів з поверхні 
дорожніх та пішохідних покриттів. 

Відома конструкція дощоприймача зливостічного колодязя [1], що містить кришку та корпус, 
опорна поверхня якого виступає за зовнішній контур корпусу. Таку конструкцію прийнято за 5 

аналог-прототип. 
Недоліком відомого дощоприймача зливостічного колодязя є потреба в розбиранні 

дорожнього одягу на ширину опорної поверхні корпусу для зміни висотного положення 
дощоприймача під час ремонтних робіт, що потребує додаткових матеріально-трудових витрат. 

В основу корисної моделі поставлена задача отримання такого конструктивного рішення 10 

дощоприймача зливостічного колодязя, що дозволить виконувати ремонтні роботи без 
руйнування дорожнього одягу. 

Поставлена задача розв'язується за рахунок того, що корпус дощоприймача зливостічного 
колодязя має прямовисну зовнішню стінку, а його опорна поверхня не виступає за зовнішній 
контур конструкції. 15 

Корисна модель ілюструється кресленнями, на яких на фіг. 1 зображено дощоприймач 
зливостічного колодязя круглої форми, на фіг. 2 - квадратної форми, на фіг. 3 - прямокутної 
форми, на фіг. 4 - вертикальний розріз дощоприймача по перерізу А-А. 

Конструкція дощоприймача зливостічного колодязя складається з кришки 1 та корпусу 2, що 
можуть мати в плані круглу (фіг. 1), квадратну (фіг. 2), прямокутну (фіг. 3) або іншу форму. При 20 

цьому корпус 2 має прямовисну зовнішню стінку, а його опорна поверхня 3, що вказана на 
перерізі А-А (фіг. 4), не виступає за зовнішній контур конструкції. 

Закріплення дощоприймача зливостічного колодязя в плановому положенні здійснюється на 
бетонну основу шляхом анкерування корпусу 2 до плити перекриття камери зливостічного 
колодязя. 25 

Запропонована конструкція дощоприймача зливостічного колодязя порівняно з аналогом-
прототипом забезпечує скорочення матеріально-трудових витрат на проведення ремонтних 
робіт за рахунок того, що демонтаж колодязя здійснюється без розбирання дорожнього одягу. 

Джерело інформації: 
1. ДСТУ Б В.2.5-26. - 2005 (ГОСТ 3634-99) Люки оглядових колодязів і дощоприймачі 30 

зливостічних колодязів. Технічні умови. - К.: Держбуд України, 2005. - 24 с.  
 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Дощоприймач зливостічного колодязя, що містить кришку (1) та корпус (2), який відрізняється 35 

тим, що корпус має прямовисну зовнішню стінку, а його опорна поверхня (3) не виступає за 
зовнішній контур конструкції, завдяки чому дощоприймач можна легко демонтувати для 
проведення ремонтних робіт. 
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